
PROGRAM - 1. i 2. MJESEC 
 

 
 

 
ČETVRTAK 13.01. • 21:00 
BREAKING BAD  
ARITHMETIC methOD (Zagreb) 
DISBREAxXx (polje ambrozije) 
 
DisbreaxXx i Arithmetic methOD vam večeras slamaju mozak zapravo vrlo logičnim 
mashup-om nelogičnih ritmova breakcore-a i IDM-a općenito s druge strane, do math 
metala i kaotičnog hardcore-a s prve. A i užasavaju vam optičke receptore s nekoliko 
strana, najčešće sedme. U slučaju da vam ovi žanrovi ništa ne znače, i dalje nemate 
što izgubiti ako dođete i džabe se nasmijete ljudima koji pokušavaju plesati na to 
smeće.  
 



Vrti se: Venetian Snares, Converge, Rotator, Botch, Bong-Ra, Dillinger Escape Plan, 
Drumcorps, Abelcain, Daughters, Hecate, Fire On The Plains, Khlyst, Breather Resist, 
Kiss It Goodbye, HHIG, Enduser, Xanopticon, Duck Duck Goose, The Great Redneck 
Hope, The Berzerker, Ladyscraper, Atari Teenage Riot, Ace Of Base, Vengaboys, 2 
Unlimited, Alex Tune, Duško Lokin, Kodek,... 
 
upad: 0 KN 
 
 
PETAK 14.01. • 23:00 
BASS EXPLOSSION! 02.  
„free the bass“  
drum 'n' bass/jungle/dubstep/dub 
DJ ROTTEN (Rijeka) 
www.myspace.com/dj_rotten 
DJ DANNY BWOY (Motovun) 
www.myspace.com/dannybwoy4e 
TRIP TO ZION DJs & VJs 
www.myspace.com/triptozion 
 
DJ ROTTEN 
Riječki DJ Rotten glazbom se počeo baviti 1996. godine kao vokal riječkog punk-rock 
benda Crvene parole. Nakon hrpe koncerata i demo snimke bend se 1999. raspada, a 
Rotten se okreće elektronskoj glazbi. 2000. počinje se zanimati za DJ-ing, nabavlja 
svoj prvi par gramofona i zauvijek ostaje vjeran vinilu. Strastveni je kolekcionar te u 
svojoj kolekciji, koja broji nekoliko tisuća ploča, posjeduje veliki broj danas vrlo 
raritetnih izdanja. Glazbeni je izričaj u početku bio okupiran svime što ima predznak 
tech i na račun toga svirao je po cijeloj Hrvatskoj, a unazad nekoliko godine okreće 
se jungle i drum 'n' bass ritmovima. Prije dvije godine svojim veselim jungle setom 
pobjeđuje na selekciji najboljih HR DJ-a, zvanoj „Svježa krv“ u organizaciji „Bass 
Invadersa“ iz Zagreba. Do sada je nastupio na velikom broju kako klupskih tako i 
festivalskih manifestacija diljem Hrvatske. 
 
DJ DANNY BWOY 
Danny Bwoy, pravim imenom Danijel Handjal, dolazi iz malenog mjesta smještenog 
na brdu zvanog Motovun. Prve dodire sa glazbom ostvaruje još u osnovnoj školi dok 
je pod prisilom učiteljice pjevao Mucala, ali prava strana glazbe mu se okrenula u 
trenutku kad u suradnji s grupom PcP radi stvar pod nazivom „Come With Us“ u 
jungle verziji koja uz podršku zagrebačkog Kingston sound-a postaje veliki hit. Nakon 
toga kreće upoznavanje sa širim dijelom glazbene „underground“ scene. Danas kao 
DJ vrti jump up tunove od jungle-a do DnB-a. 
 
TRIP TO ZION DJs & VJs 
Inicijativa građana koja djeluje od ožujka 2005. godine s ciljem promoviranja DJ 
kulture, glazbenih skupina i sound systema iz Hrvatske čiji je glazbeni izričaj baziran 
na vrstama glazbe kao što su: reggae, dub, d'n'b, jungle, breakbeat i trance. Trip to 
Zion okuplja grupu mladih entuzijasta koji se bave promocijom urbane kulture 
mladih. Od samog početka organizirali su program u klubu Močvara na mjesečnoj 



bazi pod istim imenom, gdje su ugostili gotovo sve eminentne izvođače sa hrvatske 
scene, te trenutno aktualne strane bendove, DJ-e i MC-e.  
 
upad: 20 KN do ponoći, 30 KN nakon ponoći 
 
 
SUBOTA 15.01. • 21:00 
KREMATORIJ XVIII 
- budite i vi dio spaljene ekipe – 
Na stejđu sviraju uživo instrumente: 
DEAD GARDEN CULT (Zagreb) progressive thrash/death metal – oproštajni koncert 
benda! 
myspace.com/deadgardencult 
GODLIKE (Zagreb) thrash/hard core 
myspace.com/godlikezg 
DESCENDER (Zagreb) old school thrash metal 
myspace.com/descendercro 
 
Video slušaona posvećena bendovima: 
IRON MAIDEN (Flight 666) 
HELLOWEEN (Live on 3 Continents) 
Nagradnjača: Pakleni triatlon - eksaj, sviraj, loči!!! 
Eksaj pivo, sviraj kartonsku gitaru i poloči više piva od protivnika i dobiješ vječnu 
slavu, nakon smrti besplatan prijevoz tamićem do Valhalle, ali prije toga i kartu za 
koncert Helloweena koju vam poklanja "Twilight Promotion"! 
Slušaona: hitovi svih metal izrodova, po Odinovoj želji… 
 
Pristupite ovom glazbeno duhovnom događaju, oktoberfestu za metalna srca, družite 
se s Đurđom koja zbog Krematorija napušta sigurnost rovova Afganistana i dolazi na 
oproštajni koncert benda Dead Garden Cult. Naravno, Đurđa se veseli i ostalim 
bendovima s kojima priželjkuje svirati orgije, projekcijama te ogromnim količinama 
alkohola, jer ona je davno izgubljena Odinova razvratna kći, a Odin je zapravo Hrvat 
u 264. koljenu, jer baka mu je bila Mara iz Like...Ako se zovete Durđa, pokažite 
osobnu i upad Vam je besplatan, ostali koji nisu presvijetla nek uveličaju ovaj 
monumentalni događaj uz simboličnu naknadu od 25 bodova! 
 
Slušaona by DJ BISHOP & HEMEROID: 
Iron Maiden, Judas Priest, Manowar, Metallica, Helloween, Dio, Black Sabbath, Led 
Zeppelin, Blind Guardian, Slayer, Rhapsody, Iced Earth, Anthrax, Grave Digger, 
Megadeth, Motorhead, W.A.S.P., King Diamond, Hammerfall, Gamma Ray, Saxon, 
Running Wild, Testament, Danzig, Blaze, Accept, Lost Horizon, Stratovarius, 
Sepultura, Pantera, Angra, Ramstein, Manson, Moonspell, Nightwish, Type O 
Negative, Therion, Tristania, The 69 Eyes, In Flames, Cob, Death, Sabaton, Cradle Of 
Filth, Dimmu Borgir, Finntroll, Immortal, Dark Tranquility… 
 
upad: 25 KN 
 
 



SRIJEDA 19.01. • 22:00 – 02:00 
ELECTROCUTION NIGHT 
Eto nas u jos jednoj epizodi mračnog elektronskog zvuka pod nazivom Electrocution 
Night! Pozivamo sve ljubitelje starog i novog dark elektra gdje će svi doći na svoje, 
naravno ako taj stil vole. A  bandovi koji će raditi moving vaših tijela su sljedeći: 
Agonoize, Leaether Strip, Velvet Acid Christ, Suicide Commando, Yelworc, Noisuf-x, 
Amgod, Front Line Assembly, Hocico, Cenobita, Grendel, Tactical Sekt, Alien 
Vampires, X-Fusion, Decoded Feedback, Unternull… I tako sve udri jače manijače! 
Vas dj OLDBOY (ex-ubojica mekog srca) 
upad: 20 KN 
 
 
ČETVRTAK 20.01. • V 20:00 P 21:30 
DISCOMFORT 
Večer za one koji žele iskoristiti do maksimuma sve čari zimske depresije. Pod 
prigušenim svjetlima nakon koncerta utopite tugu u jeftinom viskiju uz mračne 
blues/soul/americana/alt-country zvuke, isplačite se šankeru na ramenu i probudite 
se na fajruntu kada se DJ-u omakne neki bučni sludge hit. 
 
BEBE NA VOLE (Zagreb) 
myspace.com/bebenavole 
Moguće najuvjerljivi domaći bluzer, vrlo vješto levitira između old school delta bluesa 
i modernijih, ne nužno blues strujanja, kronično zavijenih u nevesele tonove. 
Garantirano unosi nemir u vaše duše. 
 
upad: 20 KN 
 
 
PETAK 21.01. • 21:00 
MOČVARA TRAŽI ZVIJEZDU + ŠTALA by DJ MARIO KOVAČ  
Sati i sati glazbe su odsvirani, deseci i deseci glasova podijeljeni, stotine i stotine piva 
popijeno sve dok se nisu iskristalizirala tri benda koji su ušli u finale natječaja 
MOČVARA TRAŽI ZVIJEZDU. Za tu prestižnu titulu do zadnje kapi krvi, znoja te do 
posljednjeg akorda borit će se sljedeći jun(a)ci: 
 
EKT ACK (Zagreb) noise ratnici  
www.myspace.com/ektack 
CHOCOJAZZ (Zagreb) čokoladne amazonke  
www.myspace.com/chocojazzband 
LOUDER (Varaždin) barokni grungeri   
http://soundcloud.com/LOUDERVZ 
 
Dođite vidjeti troboj ovih domaćih demo titana i budućih zvijezda te postani dio 
ekskluzivnog društva koje će se djeci i unucima moći pohvaliti i reći: „Bio sam tamo 
te mitske večeri kada su ONI pobijedili na natječaju i osvojili 2 x osam sati u 
prestižnom studiju Funhouse čime je počeo njihov meteorski uspon na rock'n'roll 
Olimp!“. 



No, to nije sve! Osim nastupa finalista za zabavu vaših očiju, ušiju i ostalih manje 
bitnih dijelova tijela pobrinut će se i DJ MARIO KOVAČ svojim uobičajenim ŠTALA 
MIXom najboljih hitova Sunčevog sustava kao i posebni glazbeni GOST koji je već 
postao sjajna zvijezda na domaćem estradnom nebu - VILIBALD KOVAČ! 
upad: 25 KN 
 
 
SUBOTA • 22.01 • 22:30 
DIRTY DANCING 
DJ DAVID HASSELHOFF 
www.mochvara.hr/dirtydancing 
www.facebook.com/dirtydancingparty 
www.myspace.com/drtach 
Dirty Dancing sa sebe skida etiketu 80's slušaone. Od sada, uz neobilazne 80's smash 
hitove Madonne, Kim Wilde, Bonnie Tyler, Ace Of Base,... vrti se i 90's eurodance! 
Znači, upadaju 2 Unlimited, Snap!, Culture Beat, Dr. Alban, Haddaway, La Bouche, 
Real McCoy, Aqua, C+C Music Factory, Vengaboys, Captain Hollywood Project, E-
Rotic, Nicki French, Sabrina, 2 Brothers On The 4th Floor, DJ Bobo, Fun Factory,... pa 
sve do nekih najnovijih hitova ovog stoljeća poput Lady Gage. Nema više granica, 
deremo najveće hitove i ovim putem objavljujemo Dirty Dancing kao najbolji dance 
party u ovom dijelu svijeta. + ovog puta zadnjih sat vremena partya (03-04h) upravo 
tebe koji ovo čitaš čekaju karaoke. Da, da. Ne očekujemo da neki pojedinac solo 
pjeva megahitove koje će puštati DJ David Hasselhoff, već očekujemo da svi vrištite 
u isto vrijeme. Tko ne dođe – magarac. 
 
upad: 20 KN do ponoći, 30 KN nakon ponoći 
 
 
NEDJELJA 23.01. • 20:00 
PREZENTACIJA MOČVARNOG LABORATORIJA 
Kako je bilo na radionicama? Izvrsno pitanje. Pa bilo je super, naravno. No nemojte 
nam vjerovati samo na riječ... tome služe prezentacije. Zato svi trk u Močvaru da 
vidite što su sve participanti i participantice naučili pod vodstvom naših vrsnih 
voditelja (Zoran Šuster, Dunja Knebl, Marko Matošić, Jasmin Dasović, Saša Relić, 
Mario Kovač). Zli bubnjari i etno ekipa će vam svirati, a da sve bude vrhunski 
producirano ekipa iz tonske i „light“ radionice je tu.  
 
Ako imate stari bickil koji treba osvježiti... nema problema, dovedite ga i možete 
računati da će ga dovesti u red ekipa koja je provela zadnja 3 mjeseca u 
usavršavanju svojih mehaničarskih vještina na radionici održavanja bicikla. Za vas 
koji imate više klasični ukus za izlaske, polaznici i polaznice dramske radionice za vas 
pripremaju performans spremljen u našem laboratoriju. No da opravdamo riječ 
laboratorij u Močvarnom laboratoriju, tu su naši rearhitekti i rearhitektice koji su 
vrijedno reciklirali, projektirali i eksperimentirali i koji će vam pokazati što se može s 
malo resursa i puno rada napraviti.  
 
Sigurno se sada grizete zašto ste niste prijavili na Močvarni laboratoriji... no sad je 
kasno (barem do sljedećeg ciklusa:). Zato vam naša prezentacija pruža priliku da 



osjetite čar naših radionica barem na jednu večer. Pa evo za sve vas neodlučne 
ponavljamo još jednom: svi trk u Močvaru!!! 
 
upad: 0 KN 
 
 
ČETVRTAK 27.01. • 19:30 
METALSOUND MUSIC & MOČVARA predstavljaju... 
NILE (S.A.D.) 
www.myspace.com/nilecatacombs 
MELECHESH (Nizozemska) 
www.myspace.com/melechesh 
DEW-SCENTED (Njemačka) 
www.myspace.com/dewscented 
ZONARIA (Švedska) 
www.myspace.com/zonaria 
DARKRISE (Švicarska) 
www.myspace.com/darkrise 
 
Za otvaranje nove teškometalne koncertne sezone u Močvari, teško da se mogao 
pronaći prikladniji paket bendova od ovog kojeg vam upravo predstavljamo. Njih čak 
5 pobrinut će se da iz vas izvuku zadnji atom snage (ili okretaj glavom). Predvođeni 
jednim od najvećih death metal imena svih vremena, Amerikancima Nile, koji već 17 
godina svojom verzijom death metala inspiriranog drevnim egipatskim misticizmom, 
istočnjačkom poviješću i religijom, oduševljavaju i fanove i kritičare. Veliku pažnju 
zasigurno će izazvati i premijerni hrvatski nastup Nizozemaca po prebivalištu, a 
Izraelaca po porijeklu – Melechesh.  
 
Bend je to koji svojim originalnim „mezopotamskim metalom” već dugo žari i pali 
underground scenom, a novi album „The Epigenesis” već je dobio časnu titulu 
albuma godine u mnogim glazbenim magazinima. Svoje fanove zasigurno će 
oduševiti i žestoki njemački thrasheri Dew-Scented, naši već stari poznanici - 
melodični death metalci Zonaria te Darkrise. U svakom slučaju paket bendova koji 
garantira višesatni spektakl u kojem će svaki fan ekstremne glazbe pronaći nešto za 
sebe.  
 
upad u pretprodaji: 140 KN, na dan koncerta na blagajni kluba: 160 KN 
Pretprodajna mjesta: Klub Močvara, Trnjanski nasip bb; Planet Music, Ilica 37. 
Rezervacija karata: bobo@metalsoundmagazine.com 
 
 
PETAK 28.01. • 22:00 
TWILIGHT 
PREDSTAVLJANJE NOVOG ALBUMA „RITUAL“ LONDONSKIH NEODARKERA WHITE 
LIES  
Prvi Twilight Party u novoj 2011. godini će biti posvećen promociji novog albuma 
„Ritual“, jedne od najvećih novih alter rock grupa, londonskih neodarkera White Lies. 
White Lies grade svoj stil na zvuku darkerskih heroja iz osamdesetih poput Echo & 



The Bunnymen, Joy Division,... dok vokal Harry McVeigha podsjeća na kombinaciju 
Julian Copea (The Teardrop Explodes), Ian McCullocha (Echo & The Bunnymen), Ian 
Curtisa (Joy Division), Marian Golda (Alphaville) i Andy McCluskeya (OMD). Njihov 
prvijenac „To Lose My Life“ postigao je planetarni uspjeh, a s njega su skinuta čak 
četiri hit singla „Death“, „To Lose My Life“, "Unfinished Business" i "Farewell To The 
Fairground". Njihov drugi album „Ritual“ izlazi 17. siječnja, a singl koji ga najavljuje 
„Bigger Than Us“ već je neko vrijeme visoko na svim top listama tako da će novi 
album zasigurno nastaviti uspjeh prvijenca. 
 
Pored White Lies će na programu Twilighta biti svi uzori White Lies iz osamdesetih 
poput Echo & The Bunnymen, Joy Division, Killing Joke, New Order, The Cure, The 
Smiths, Theatre Of Hate, Sex Gang Children, Sioxsie & The Banshees,... kao i novije 
neodarkerske i neo new wave snage poput Editors, Interpol, The Killers, Placebo, 
Muse, Franz Ferdinard, The National,... i naravno svi darkerski hitovi poput The 
Sisters Of Mercy, Bauhaus, Depeche Mode, Die Krupps, Laibach, Marilyn Manson, 
Rammstein,... 
 
upad: 25 KN 
 
 
SUBOTA 29.01. • V 20:00 P 21:30 
PROMOCIJA KNJIGE O BENDU I LIVE ALBUMA:  
PARTIBREJKERS (Srbija) 
www.partibrejkers.net 
www.myspace.com/partibrejkersbeogradv 
 
Teško bi bilo naći nekog na glazbenoj sceni tko je na svom početku tako mnogo 
obećavao, a onda, uprkos svemu, još više postigao: njihov istoimeni prvi album i 
danas je jedan od najsnažnijih trenutaka u povijesti rock glazbe ovih područja. Kao 
jedna od par najutjecajnijih jugoslavenskih ploča, svojim bazičnim rock’n’roll zvukom 
kombiniranim sa specifičnim uličnim slengom, direktno je odgovorna za pojavu 
gomile autentičnih rock bendova širom zemlje, od sredine osamdesetih pa sve do 
danas.  
 
Sada, kad je i u svijetu došlo vrijeme knjiga u kojima se događa rock’n’roll, polako 
postaje jasno o kojim se grupama uopće može napisati knjiga koja bi nosila isti duh. 
Sama činjenica da su Partibrejkers napravili ovo izdanje, smješta ga van uobičajene 
šeme u kojoj poznati novinar/kritičar piše biografiju poznate grupe – „Srce kuca tu 
je“ postaje još više dio autorskog svijeta samog benda. Kad još shvatite koja se 
količina fotografskog materijala ovdje prvi put predstavlja široj javnosti, kombinirana 
sa isječcima iz novina u kojima uglavnom nalazimo intervjue iz perioda nastanka 
pojedinih albuma, potom pogledate sve stihove svih objavljenih pjesama grupe na 
jednom mjestu, popraćeno aktuelnim intervjuom, onda počinjete prihvaćati činjenicu 
da se u ovom slučaju radi o dramatičnom poetskom svjedočanstvu o epohama koje 
su prešle preko, oko i iznad nas u kratkom periodu od 25 godina. 
 
Dodajte na sve ovo i tek objavljeni CD uživo „Krš i lom“, sa snimcima nastalim na dva 
koncerta u klupskoj atmosferi Doma omladine Beograda, i veliko zaokruženje dobija 



svoju punoću. Na njemu imamo dodatnih dokaza da se ne radi o još jednoj rock 
grupi, nego jednoj od najvećih ikada i nečemu što nam svima treba – solidnom 
temelju općeg obrazovanja. Ako bi htjeli uvodno poglavlje za predmete rock’n’roll 
stav i rock’n’roll gitarski riff, nemate bolje početne točke od prisustvovanja koncertu 
Partibrejkersa, ovom prilikom po prvi puta u intimnom ambijentu Močvare. 
 
Promocija knjige „Srce kuca tu je“ (Lom) i live albuma „Krš i lom“ (Odličan hrčak), uz 
razgovor i potpisivanje, održat će se 29.01. u 13 sati u Kinu Europa.   
 
upad u pretprodaji: 95 KN, na dan koncerta na blagajni kluba: 115 KN 
 
 
SUBOTA 05.02. • 22:00 
BREAKDOWN 
DJ`S MIHALJ & JUAN 
Breakdown je točka sudara akustične i elektronske glazbe, starih i novih bendova. 
Kombinacija najluđih glazbenih pravaca i pjesama koje su ih obilježile, izvedenih na 
potpuno originalan način pomoću cutting edge DJ tehnologije. Provjerite kako to 
izgleda na youtube.com/user/breakdownlive i twitter.com/breakdown_live i kako 
momci iz poznatog Funky Situation-a piče žestoku mjuzu. Vidimo se u klubu! 
 
Vrte se: The Prodigy, Radiohead, Tool, A Perfect Circle, Deftones, Depeche Mode, 
The Cure, Marilyn Manson, Massive Attack, Nirvana, The White Stripes, Muse, Urban 
& 4, David Bowie, New Order, Fatboy Slim, Vještice, Nine Inch Nails, U2, Rage 
Against The Machine, JXL, Pendulum, Kawasaki 3P, House of Pain, Babylon Zoo, 
Beastie Boys, Basement Jaxx, Apollo 440, System of a Down, Rammstein, Moby, Bob 
Marley & The Wailers, Cypress Hill, Groove Armada, Max Romeo, Guano Apes i još 
puno toga...  
 
upad: 20 KN do ponoći, 30 KN nakon ponoći 
 
 
ČETVRTAK 10.02. • V 20:00 P 21:00 
HARD FUCKIN' CORE! HARDCORE FEŠTA GODINE! 
TERROR (S.A.D.) 
www.myspace.com/terror 
FIRST BLOOD (S.A.D.) 
www.myspace.com/firstblood 
LIONHEART (S.A.D.) 
www.myspace.com/lionheart 
BACTRACK (S.A.D.) 
www.myspace.com/backtrackny 
DEAFNESS BY NOISE (Samobor) 
www.myspace.com/deafnessbynoize 
 
U četvrtak 10.02. nove nam 2011. godine termin je rezerviran za hardcore 
rasturačinu koja će obilježiti godinu! Močvara ugošćuje jedno od najjačih i 
najaktivnijih imena današnjice na svjetskoj hardcore sceni – TERROR, koji sa sobom 



dovodi nikad respektabilniji i brutalniji support! Američki First Blood, Lionheart i 
Bactrack, zajedno s velikanima domaće hc scene Deafness By Noise garantiraju 
spektakl o kojem će se pričati. 
 
Na Terror ne treba trošiti previše riječi. Velikani svjetskog hardcorea predvođeni 
pjevačem Scottom Vogelom, jednom od najistaknutijih ličnosti na sceni, u Zagreb i 
Hrvatsku dolaze u zamahu karijere promovirati hvaljeni novi album „Keepers Of The 
Faith“. Sam naziv albuma vjerojatno najbolje govori o Terroru i onome što bend 
predstavlja za današnju scenu. Ipak, nitko drugi do njih samih ne može bolje 
prenijeti dojmove o albumu i očekivanjima za budućnost:  
 
„This is the record we put everything we have into, from the music to the lyrics, the 
layout to the title and to the direct hand to hand street marketing approach, we are 
putting it all on the line. We took all the rules of what's going on in the industry 
today and washed them from our minds. We wanted to capture those early days of 
hardcore. This is the record we were destined to make. This is Terror at its best and 
I'm so excited to get this out and start touring surrounding its energy and passion.“ 
 
Predvodnici podrške Terroru bit će bend koji bi, u nekoj drugoj situaciji, s pravom 
gledali kao headlinere u Močvari. First Blood, fantastičan kalifornijski 
hardcore/metalcore bend uz headlinere ovog spektakla, osim samog nastupa s njima, 
veže i činjenica da ih je osnovao bivši član Terrora Carl Schwartz. Od svog skromnog 
početka u 2002. bend je izrastao u jedan od vodećih svjetskih bendova svog žanra. 
Uz nebrojene turneje po SAD-u i Europi, svoj zvuk su također pronijeli i Azijom, te 
središnjom Amerikom nastupajući s najvećim legendama hardcorea od Sick Of It All, 
preko Agnostic Front-a do Hatebreed-a. Uz „dva headlinera“ feštu godine upotpunit 
će još jedan kalifornijski metalcore/hardcore bend Lionheart koji ovu turneju također 
koristi za promociju svog novog albuma „Built On Struggle“ koji uključuje neka 
zapažena gostovanja, poput ono Karl Buchnera (Earth Crisis) i Davea Nassiea 
(Suicidal Tendencies).  
 
Domaćini Deafness By Noise će nakon dijeljenja stagea s najvećim imenima 
hardcorea svih vremena (Sick Of It All, Madball, Biohazard, Ministry, Propain, DRI...) 
još jednom zakoračiti pred publiku u Močvari kako bi zagrijali atmosferu dečkima iz 
Terrora i jednako tako svima vama još jednom iznova dokazali svoju kvalitetu i 
predstavili najnoviji materijal s albuma „Aim To Please“.  
Čast otvaranja cijele priče imaju njujorški koreri Backtrack koji će se prvi puta 
predstaviti u Močvari!  
 
HC koncert godine je pred nama. Terror kao predvodnik ove hardcore brutale nije 
mogao doći bolje naručen...na vrhuncu karijere, s novim materijalom!  
Na pravom mjestu, u pravo vrijeme rekli bismo!  
 
ulaznice u pretprodaji: 140 KN, na dan koncerta na blagajni kluba 160 KN 
 
 
 
   



PETAK 11.02. • 22:00 

PUNK-REGGAE FIESTA! 
Prva PRF! revitalizirana u izvornom izdanju uz povratak na mjesto zločina - 
predstavlja: 
live in concert: 
 
BAMWISE (Zagreb) 
www.myspace.com/bamwisedub 
 
BAMWISE je noviji zagrebački dub bend, koji je uspješno preskočio mnoge 
početničke greške, postavljajući visoke kriterije svirke, zvuka i slike (uz članove na 
stage-u, integralni dio benda čine dub majstor/inžinjer zvuka koji „svira“ s bendom i 
radi vrlo upečatljivi visuals), rapidno napredujući, poštujući korijene i prateći razvoj 
recentnih tokova, s naglaskom na one UK i francuske dub produkcije. Uz trenutno 
naglašenije dubstep utjecaje, donose sceni jednu potrebnu svježinu i novu dimenziju. 
 
Članovi Bamwise-a participiraju u organizaciji redovitih događanja (clubbing eventi - 
Roots Hi-Fi, Jungle Mad, Dubstep Klub, Dub Temple, International Dub Meetings, 
Bass Masters,...), familijarnoj suradnji na festivalima - Seasplash, Skaville,..., 
izgradnji prvog domaćeg sound systema u jamajkanskoj handmade scoops heavy 
bass tradiciji (Digitron), i na mnogim drugim područjima.  
 
Osim što je Bamwise bend golemog potencijala od kojeg očekujemo prvo ozbiljnije 
izdanje, općenito čini agregat multidiscplinarnih aktivista. Redovito organizirajući 
događanja u Medici u neposrednom su kontaktu s punkrock nasljeđem, kao još 
jednom razlogu da se pojave kao glavni gosti ove večeri... 
prije i nakon: 
DJ MENIGUN + mogući gosti 
 
upad: 25 KN 
 
 
SUBOTA 12.02. • 21:00 
TWILIGHT  
COMBICHRIST & MORTIIS PARTY 
 
Novi Twilight Party posvećen je dvjema norveškim electro industrial fenomenima, 
grupama Combichrist i Mortiis koje u sklopu zajedničke turneje pod nazivom 
„Monsters On Tour“ dolaze 5. ožujka u Zagreb. Pored toga će ovo biti i promocija 
njihovih novih albuma, Combichristovog  petog albuma „Making Monsters“ i 
Mortiisovog četvrtog (tj. ako brojimo instrumentalne albume, jedanaestog) albuma 
„The Great Deceiver“. Nakon preslušavanja novih albuma će slijediti audio video 
presjek njihovih radova i nagradna igra na kojoj će oni najsretnije ruke dobiti 
ulaznice za koncert i nove albume. 
 
Nakon warm up-a slijedi redovni Twilight program s naglaskom na electro industrial 
scenu, pa ćete tako moći uživati u ritmovima grupa Einstürzende Neubauten, 



Laibach, Nine Inch Nails, Die Krupps, Front 242, DAF, Nitzer Ebb, Rammstein, Coptic 
Rain, Skinny Puppy, Borghesia, KMFDM, Ministry, Killing Joke, The Young Gods, 
Paradise Lost, .... kao i ostalim gothic i dark klasicima. 
 
upad: 25 KN 
 
 
18.02.  • 23:00 
MINISTARSTVO PSIHODELIJE  
DJ DaPEACE (Srbija/Chaotic Beats) 
DJ Rio (Pula/Life Celebration Festival)  
DJ Peace Defender (Zagreb/Ministarstvo Psihodelije)  
 
Extra: 
Deco 
Chai & Cookies 
U velikom tjednu ljubavi Ministri Vam predstavljaju party radnog naziva “Love n 
Smile”. Iza dekova ćemo ugostiti artiste poznate po svom vedrom duhu i pozitivnom 
pristupu glazbi. Pod jedan tu je naš prijatelj iz Beograda, slatka tajna srpske 
underground psy scene - DaPEACE. Zatim čovjek sa smješkom na licu i mozak iza 
Life Celebration Festivala, kratko i jasno - Rio. I naravno da zabava ne može bez 
jedinog baruna među trenserima, lika koji nije s naše planete - Peace Defendera. 
Puno poznatih lica, još više smijeha i trensa i lokalni psihodeličari iz podzemlja doći 
će na svoje. 
 
upad: 30 KN 
 
 
SUBOTA 19.02. • V 21:00 P 22:00 
ROCK TE JEBO! 
Nastavljamo uspješan niz „Rock te jebo!“ koncerata u dobroj staroj Močvari gdje je 
prije već mnogo godina sve zapravo i krenulo!  
 
Osim odlčne svirke možete se ponovno prisjetiti kako to izgleda kada se u samo 
nekoliko sati napravi mix pjesama od plesnog dobrog starog rock'n'rolla, do ludog 
punk & metal poga! U jednoj večeri čut ćete izođače poput: Led Zeppelin, The 
Beatles, Chuck Berry, Elvis Presley, The Who, AC/DC, Motorhead, Pearl Jam, 
Metallica, Nirvana, Green Day, NOFX, Rancid, Pankreas, Dead Kennedys, Sex Pistols, 
Misfits, Billy Idol, Rage Against the Machine, Pantera, Slayer, Megadeth, Sepultura, 
In Flames, Cannibal Corpse... 
 
A za sam koncert pripremili smo vam: 
TITO'S BOYS (Pula) 
www.titosbojs.net 
www.myspace.com/titosbojspunk 
Postoje od početka 1999., u istoj postavi od 2001. Imaju dosad objavljena 2 albuma 
(„Electro Istra“ i „Picajolo“), a novi i treći se očekuje u toku 2011. Dolaze iz Istre, a 



svoju viziju punka tokom godina prosvirali su i dijelom Europe. Zadnji put posjetili 
Močvaru u proljeće 2007., a Zagreb uopće kao predgrupa Offspring-u 2009. 
 
MAŠINKO (Zagreb) 
http://masinko.kristeboze.com 
www.myspace.com/masinko 
Punk rock! Prdonje pjevaju i sviraju vaše buduće omiljene pjesme. 
Šulc – pjevanje, Lovro - jedno sviranje, Perica - drugo sviranje, Srki - treće sviranje, 
Andrija - treće sviranje, Pitura - udarac 
 
ŠANK?! (Zagreb) 
www.myspace.com/sankbend 
Šank?! je bend sastavljen od bivših članova bendova poput Flegma, Spieradaj, 
Dolibasija, No More Idols i sličnih… Svira se neka mješavina punk-a, rock-a i metala, 
tzv. hibrid 
+ ...Vaši DJ-i The Triforce Crew 
+ DJ Meniga - punkrock hardcore vinyl selekcija 
upad: 25 KN 
 
 
SRIJEDA 23.02. • 20:00   
GALERIJA MOČVARA  
Miha Ciglar (Slovenija): Ultrasound Haptics Project (Ultrazvučni haptički projekt), 
zvučni performans   
 
Luka Dekleva & Luka Prinčič (Slovenija): Schizogram, zvučni performans   
Performansi slovenskih umjetnika Mihe Ciglara (Ultrasound Haptics Project) te Luke 
Dekleve i Luke Prinčiča (Schizogram) transformirat će prostor kluba u mjesto 
eksperimentalnog audio sessiona. Umjetnici će kroz zvučne performanse publici 
pružiti jedinstven uvid u intrigantna aktualna istraživanja umjetnosti zvuka.  
 
Nepredvidiva dinamika i korištenje apstraktne estetike greške Schizograma te 
istraživanje haptičkog feedback sučelja koje se temelji na ultrazvučnim valovima u 
projektu Ultrasound Haptics stvoriti će ozračje u kojemu se susreću koncepti 
privremenog i postojanog, slučajnog i mehaničkog te ljudskog i tehnološkog.  U 
fokusu Galerije Močvara u 2011. godini bit će umjetnost zvuka (sound art), 
potencirajući progresivnu urbanu scenu usredotočenu na kreativnu upotrebu 
tehnologije, akustike, šuma i buke, povezujući novomedijskim praksama auditivno s 
vizualnim i taktilnim. Program u 2011. godini je koncipirao kustoski tim KONTEJNER | 
biro suvremene umjetničke prakse. 
 
upad: 0 KN 
 
 
PETAK 25.02. • V 20:00 P 21:00 
ONE PIECE PUZZLE (Rijeka) 
www.myspace.com/onepiecepuzzleband 
promocija albuma “Obiteljska simfonija“ 



 
Doktor ludosti Gospodin T, briljantni projektil Arageljom Espaljon, skromnik i poniznik 
srca u nastajanju Bartol, te muza propasti i opetovanog blagostanja Ratka Rural ili 
jednostavnije skupina One Piece Puzzle iz Rijeke, priređuju nezaboravnu promociju 
albuma „Obiteljska simfonija“.  
 
Presvijetla gospoda i gospođica otvorili su vrata obiteljskog doma i udomili njima 
drage i zani¬mljive Inženjere Zvuka (Nevio Rugaš HR, Midi lidi CZ, Basheskia i 
Edward EQ BiH, Adam Semijalac HR, Josip Maršić HR, Pavle aka Pablo I, Izae HR, 
D.J. Odium HR, Flathill Airlines HR). Oni su nadogradi¬li, izmijenili, pomaknuli i 
iščašili zvukovne zapise koje su skladali za album „13 zlatnih hitova“ (Menart 2009.) i 
na taj način poništili granicu glazbenog kvarte¬ta (kvadrata).  
 
Tako je nastala višedimen¬zionalna OPP-Obitelj. Uz remikseve starih hitova, unu¬tar 
Obiteljske simfonije se nalazi i nova skladba OPP-a „DA! DA! DA!“ koja je sklada¬na 
za potrebe predstave Dolina ruža, te „Superveshmashina“ RMX i „Super 
V12mashina“. 
 
Krucijalan podatak koji je važno znati želite li vjerovati u OPP jest činjenica da će 
ulaznica za koncert grupe One Piece Puzzle koštati 25 KN dok ćete za cijenu od 50 
KN uz ulaznicu dobiti i najnoviji album remixeva „Obiteljska simfonija“ (Menart 2011.) 
koji neće biti u slobodnoj prodaji. Vi birate! Uz predviđeni koncertni spektakl možete 
očekivati i goste iznenađenja, ali o tome kad sazrije vrijeme…  
 
upad: 25 KN, upad + cd: 50 KN 
 
 
subota 26.02. • 22:00 
MUM (Maškare u Močvari) 
ŠTALA by DJ MARIO KOVAČ 
Od zore čovječanstva naovamo ljudska bića se maskiraju i prerušavaju iz raznih 
razloga: radi lova, radi ratovanja, radi magijskih razloga, radi zabave, radi 
zavođenja... Fašnik/mesopust ili zdravonarodski naprosto MAŠKARE uobičajeni su 
nazivi za te orgije maskiranih i raskalašenih veseljaka koji svojim dionizijskim 
ludorijama nadoknađuju sve one propuštene prilike za zabavu tijekom cijele godine. 
E pa, večeras je prava prilika da barem na jednu noć zaboravite isfrustrirane 
profesore, naporne šefove, dosadne roditelje, nesavladive kolokvije i rastuće rate 
kredita te da uz najnebulozniji glazbeni mix svega zvučnog što razgaljuje dušu i 
rasplesuje tijelo skriveni iza maske radite sve ono što inače ne smijete. 
DJ Mario Kovač osigurat će savršenu glazbenu podlogu za tu večer nesputane zabave 
pod maskama! I vjerujte nam da praktički nema glazbenog pravca koji neće biti 
zastupljen: rock, punk, metal, disco trash, klasika, domaći dance, eurovizija, reggae, 
ska, electro pop, gothic, emo shit, domoljubne, anarhističke, pjesme sa posebnim 
potrebama... :) 
 
+ specijalni gosti: ZLI BUBNJARI (Zagreb) 
Nakon dugo vremena Močvarine temelje će zatresti skupina udarača i udaračica u 
pohodu na još jedno ritualno iskustvo. 



+ spaljivanje fašnika! 
 
upad: 15 KN za maskirane, 25 KN za nemaskirane 


